3agaua [IVIAHETA

IlosicHeHHe KBM pelIeHNeTo
N3uucngBame nBe pabOTHU IPOMEHIJINBHU:

yearl = 7*a + b (3a0pos AHH 10 Kpas Ha ITbpBaTa r'OJINHA)
year = 10*a + b (3a0pos AHH Ha BCSKA ClelBaIia ronHa)
Pasrnexxmame aBa ciaydas:

[IppBU ciayyaii: koraTo raOpOHABTHT € MPHUKIIOUNI U3CJIECIBAHUATA CU B PaM-
KHUTE Ha chllaTa roauHa ( ¢ <yearl ). Cera uMmame J1Ba nojaciyvas
- aKO JTHU ca J0 JIeCeTHs] Mecell BKIYUTEIHO: Oposi Mecely MpecMsTaMme ¢ Jie-
neHre Ha A W B 3aBHCHMOCT OT OCTaTbKa OT JieJieHue (Haiu Toii € <c / 2 )
no0aBsMe OIlle €IUH MeCell;
- MHa4Ye ImpecmATame ocrareka = ¢ — 10*A |, 3anucBaMe monthA = 7 U B
3aBHCHUMOCT OT OCTaThKa npecmarame monthB = 0 mmmmonthB = 1;

Bropu ciy4aii: korato rabpoHaBTHT B IPUKIIIOUNIT U3CIIEIBAHUATA CH B CIIE-
Ballld TOAUHU. B TO31 ciyuail oT Opost AHU U3BaXKAaMe THUTE OT II'bpBaTa roJAMHA
c = ¢ - yearl. bpos mbpiHu roguHM pecMsTame br = ¢ / year wu3a
BCSIKa MTBJIHA TOAMHA T00aBsiHE KBM Oposiunte choTBeHO 10 1 1. OcTaBammre JHI
OT MOCJIe/IHATa FOJMHA MTPpeCcCMITaMe aHAJIOTUYHO Ha bPBUS Clydail
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